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08ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2024. 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, 
no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com 
a presença dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Édison Fernando da 
Silva, Ivanildo de Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, 
Valentim Aparecido Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Édison Fernando 
da Silva. A senhora Secretária leu o requerimento de licença por noventa dias do 
Vereador Jean Glei Rubio Tomaz, sendo aprovado por unanimidade. Foi aprovada, por 
unanimidade, a ata da sessão ordinária de vinte e nove de abril de dois mil e vinte e 
quatro. A seguir, a Senhora Secretária fez a leitura das Correspondências Recebidas de 
Diversos, que ficarão arquivadas na Secretaria da Câmara. PROPOSIÇÕES 
APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): VEREADORA SIDNÉIA MONTE: 
Indicação, dispondo sobre construir uma lombada na Rua José Antunes, em frente ao 
número 384, no Jd. América. Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo 
falecimento de David Roberto da Silva. Discussão: A moção foi discutida pela 
Vereadora Sidnéia Monte e pelo Vereador Horacio Carmo Sanchez. Decisão: 
Aprovada por unanimidade. VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, 
IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E RONALDO RODRIGO VENTURI: Indicação, 
dispondo sobre realizar a recuperação da Rua Antonio Maquedano, no Jardim Cruzado. 
Indicação, dispondo sobre instalar redutor de velocidade na Avenida Santa Rufina, 
entre as ruas José Mascagna e José Donatoni. Indicação, dispondo sobre realizar obra 
necessária para acabar com o forte cheiro de esgoto na Avenida Santa Rufina, 
especialmente entre as Rua Etevor Nicolau e José Periane. Indicação, dispondo sobre 
enviar a esta Casa projeto de lei para implantação da educação financeira nas escolas 
municipais. VEREADOR HORACIO CARMO SANCHEZ: Moção, dispondo sobre votos 
de profundo pesar pelo falecimento do senhor Dejair do Carmo Drape. Discussão: A 
moção foi discutida pelo Vereador Horacio Carmo Sanchez. Decisão: Aprovada por 
unanimidade. ORADORES: Fizeram uso da palavra para Oradores na seguinte ordem 
de inscrição: o primeiro, Vereador Waldir Siqueira; o segundo, Vereador Ivanildo de 
Oliveira Lins; o terceiro, Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; e o quarto, Vereador 
Horacio Carmo Sanchez.  ORDEM DO DIA: PROCESSO CM. Nº 086/2024, DE 8 DE 
MAIO DE 2024. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre 
abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 521.026,05, destinado a atender 
as despesas vinculadas aos programas de assistenciais da Secretaria Municipal de 
Promoção e Bem-Estar Social. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO 
CM. Nº 087/2024, DE 8 DE MAIO DE 2024. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 
7.744,33, com o objetivo de dar continuidade ao curso Escola da Moda, no âmbito do 
programa de qualificação profissional. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Após a desistência do Vereador Ivanilo de Oliveira Lins, 
do Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi e do Vereador Damião Rogério de Souza, fez 
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uso da palavra o Vereador Édison Fernando da Silva. Por fim, o Presidente encerrou 
a sessão às dezesseis horas e cinquenta e dois minutos, comunicando que a próxima 
sessão ordinária será realizada no dia vinte e sete de maio, às dezesseis horas. Lavrada 
esta ata, será assinada após aprovada pelo Plenário. 
 

 
 
 
 
 
 


